



一天就查到101起违法行为 交警：像查酒驾一样严查工程车违法

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陆明光 周瑾) 昨晚,市公安局交通警察局机动大队民警,分多点在工程车流量较大的江北大道、机场路等路段设卡,查获了一批闯红灯、超载、遮挡号牌等严重交通违法的工程车。

从本月起,我市开始严打工程车上路违法行为。前段时间,各地交警部门已做好前期准备工作,对辖区工程车企业进行走访排摸,掌握车辆动态。截至上月底,交警部门已在海曙、江东、江北、鄞州、镇海、北仑、高新区等地排摸相关企业146家、工程运输车

2432辆,发现其中有擅自加高货厢栏板的工程车722辆。

记者了解到,整治活动开展到现在,仅10月9日一天,市区就查处工程车各类交通违法行为101起,其中涉及记分违法42起,擅自加高货厢栏板39起,闯禁行线14起,超载4起等。

交警部门表示,接下来将全时段、全路段地监控,像查酒驾一样严查工程车交通违法行为。同时,依法设置通行证申领条件,严格工程运输企业、车辆及驾驶员的审查资质,规范核发流程。

醉驾摩托车摔倒 小伙草丛里酣睡两小时

本报讯(记者 陈焯 通讯员 杨忠信 杨侃) 前天深夜,鄞州交警大队集士港中队接到报警,称在横街镇鄞县大道与望童线三岔路口,电动车被摩托车碰撞,肇事人逃逸。接警后,民警到现场勘查,两个小时后才在距离事故现场10多米的草丛中找到肇事人,当时他睡得正香。

“我正骑着电动车,突然听到后面一声响,回头一看,一辆摩托车就撞了上来。”电动车车主阮某说,他的车子被刮擦到,不过身上只是受了一点皮外伤,当场已找不到摩托车驾驶人。阮某觉得对方肯定是逃逸了,赶紧报了警。

民警勘查发现,肇事车辆是无牌摩托车。根据摩托车倒地及刹车轨迹,民警最后在附近公路下的草丛里找到

了一身酒气、呼呼大睡的肇事人葛某。随后,民警将葛某送到鄞州第六医院检查,人无大碍,就是脸上、手上有皮外伤。酒精测试显示,他体内的酒精含量为153mg/100ml,属醉酒驾驶。

交警了解得知,葛某今年22岁,贵州人,在宁波横街一家企业打工。当晚他与老乡一起在夜排档喝酒,直至深夜,酒足饭饱后便骑着摩托车回家。约23时50分,葛某行驶至鄞县大道与望童线三岔路口时,醉眼朦胧中发现前方有一辆电动车,为避免撞上,他赶紧紧急刹车。而这一刹车,人就被抛进了草丛。摩托车由于惯性继续向前滑行,撞上了阮某的电动车。

目前,葛某已赔偿阮某医药费及电动车修理费500元,并因涉嫌危险驾驶罪被公安鄞州分局依法刑事拘留。

三楼晒的被子起火 七楼住户凌空浇水

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 骆承) 昨天上午10点半左右,奉化阳光茗都小区57幢3楼有一户人家晒在外面的被子着火了,而住户恰巧不在家。物业和社区工作人员试图灭火没成功,就在这时,七楼住户张师傅从楼上一连浇下几桶水,将火扑灭。

阳光茗都小区57幢共有23层楼,事发时,是保安先发现3楼有户人家晾在外面的被子冒烟了,但他们去敲门发现屋内没人。于是,保安赶紧通知了物业值班人员。同时,阳光社区居委会主任胡女士也得到消息,赶了过来。他们报警之后,联系上了住户,而对方人在外面,一时半刻赶不回来。物业和社区的工作人员赶到楼下,商量着想尽快灭火,但一下子也找不到好办法。

眼见被子冒出的烟越来越浓,突然上方有水浇了下来,原来7楼有一中年男子正拿着一个塑料桶往被子上浇水。

他一连浇了好几桶,直到烟不往外冒了才住手。随后,消防部门赶到现场,确认火灾已经扑灭。

等起火户主的母亲赶来后,帮忙灭火的男子还特意下来帮忙,一起打扫干净了溅到地板上的水。昨天下午,记者联系上了这位灭火的张师傅,他连连说,“小事一桩,根本不值一提”。原来张师傅开窗后,闻到空气里有股烧焦的糊味,接着便发现楼下晒在外面的被子正往外冒烟,于是赶紧接水灭火。

随后,记者联系上了当事住户胡先生。他对张师傅的善举十分感谢。胡先生说,上午看到太阳好,出门前就把被子晒了出去,没过多久就接到电话说被子起火了。胡先生刚结婚,新房子住了还不到一年。他说,起火很可能是因为有人扔烟头下来,他也不想提醒高层邻居,以后都能够小心一点,不要再发生这样的事情。



哥哥姐姐带我逛校园

昨天上午,海曙区南门街道团委和宁波工程学院志愿者,带着郎官社区的8个外来务工人员子女走进宁波工程学院,了解大学生活,学习模型知识等。据悉,这个志愿团队已经和街道50多名困难家庭的学生结对两年。 记者 许天长 通讯员 毛一波 摄

又有象山渔民主动捐赠 锦绣龙虾在海洋世界结伴成对了

本报讯(记者 张寅) 象山渔民又将一只中华锦绣龙虾捐赠给了宁波海洋世界,这下,宁波海洋世界水族馆就有一对中华锦绣龙虾了。前天,象山渔民肖行方给本报87777777新闻热线来电,为了让大龙虾有一个更好的生活环境,经全家人商议,他们愿将龙虾捐赠给宁波海洋世界,与象山渔民李君方捐赠的龙虾结伴成对。

10月8日,本报报道了象山渔民肖行方在渔山列岛海域捕捞到了一只身长56厘米,触角长约100厘米,重3.7斤的中华锦绣龙虾。在海上捕鱼20多年的肖行方是第一次捕捞到这么大的龙虾,全家人都很兴奋。大龙虾被全家人悉心照料,同时,他们也犯愁起一件事,这只大龙虾到底该怎么处理?

这两天,他们听说象山渔民李君方在8月底将一只体长1米的中华锦绣龙虾捐赠给了宁波海洋世界,为龙虾找到了一个新家,肖行方也有了打算。“这些天来我家看锦绣龙虾的人非常多,也有人愿意出钱购买这只龙虾,但我们最终没有同意,毕竟这么大的锦绣龙虾属于罕见的海洋生物。如果被人买去最终吃掉,那还不如交给专业机构饲养,让它好好活着。”肖行

方说。前天中午,记者联系宁波海洋世界后,他们立即派出工作人员前往象山石浦,将肖行方捐赠的大龙虾接到了宁波。

前天下午5点多,大龙虾在工作人员的护送下来到水族馆水母观赏区。工作人员介绍,他们会再腾出一只大号鱼缸,供其居住。

在海洋世界水族馆水母观赏区,记者见到了象山渔民李君方捐赠的大龙虾,这只大龙虾生活在一个大鱼缸里,鱼缸里的布局是一个仿生的海底环境。工作人员说,鱼缸里的水是人工海水,水温保持在25℃左右,是模拟龙虾居住环境制作出来的。

海洋世界龙虾养殖专家王亮亮说,这两只龙虾都会由专人负责照顾。目前,李君方捐赠的大龙虾身体状况非常健康。每天,他们都会密切关注龙虾的生活习性,并根据实际情况喂鱿鱼片或者小鱼丁等。

王亮亮告诉记者,肖行方捐赠的这只龙虾个头稍微小一些,根据它的重量、体长判断,应该已有6岁左右,按照龙虾的寿命来判断,这只龙虾属于壮年期。原来,他们有一个想法,为李君方捐赠的龙虾找个伴,没想到,这个愿望这么快就实现了。

宁波市福利彩票发行中心招聘中福在线销售厅工作人员 (事业单位编外人员)简章

因工作需要,现向社会公开招聘编外工作人员3名,具体如下:

一、招聘岗位

中福在线销售厅服务员2名:负责销售厅的日常接待、客户服务、公益宣传等工作;需早晚轮班工作。

中福在线销售厅收银员1名:负责销售厅的日常资金结算、专用卡办理、客户服务等工作;需早晚轮班工作。

二、招聘条件

宁波全大市户籍人员,40周岁左右,男、女不限;高中及以上学历;收银员要求具有会计上岗证;遵纪守法,未受过党纪、政纪处分及无违法犯罪记录;身体健康。

三、其它事项

(一)录用人员与宁波市东方人力资源服务有限公司签订劳动合同,派遣至中福在线销售厅工作。

(二)有意者请发送简历(附照片)至2391893813@qq.com.,邮件主题为XX应聘中福在线。

详细内容可参见宁波人才网<http://www.nbr.com.cn/dfrc/>。

联系人:严老师(0574-83867522)

通告

为做好2015年下半年市统筹区中小微企业新招用高校毕业生社会保险补贴、高校毕业生一次性就业补助和高校毕业生灵活就业社会保险补贴的受理工作,现将有关事项通告如下:

一、申报时间

2015年10月20日至10月30日(法定节假日除外),逾期不再办理。

二、申报地点

符合条件的申报对象可向企业营业执照经营地址所在地的区公共就业服务机构提出申报。

三、其他

具体情况及表格下载详见宁波就业创业网(<http://www.nbjy.org.cn>)。

宁波市就业管理服务局

2015年10月12日